
 

Praktikant/ -in Online Marketing gesucht!   

 

Die Nassauische Sparkasse - eine der größten Sparkassen Deutschlands - hat sich neu aufge-

stellt mit dem Ziel, Maßstäbe für Kundenzufriedenheit zu setzen. Im Internet und in über 140 

Finanz-Centern, 19 Private Banking-Centern und 3 Firmenkunden-Centern begeistern wir unse-

re Kunden und Neukunden mit beispielhaftem Service und erstklassiger Beratung. 

Nun suchen wir nach Unterstützung im Medialen Vertrieb. 

 
Ihre Aufgaben:  Unterstützung in der Vermarktung unserer Produkte über unsere Online- 

   Marketingkanäle (Website, Newsletter, SEM, Display etc.) 

Unterstützung in der Angebotspräsentation und Redaktion 

Mitarbeit in Projekten zur stetigen Optimierung und selbständige Bearbeitung 

abgegrenzter Themen mit Ergebnispräsentation 

Eigenverantwortliche Durchführung von Analysen und Reportings sowie Ablei-

tung von Handlungsempfehlungen 

Voraussetzungen: Sie absolvieren ein Studium (fortgeschrittenes Semester) mit Schwerpunkt Onli-

ne-Marketing, Betriebswirtschaft / Marketing, Wirtschaftsinformatik, Marketing-

kommunikation, eCommerce und erzielen nachweislich gute Studienergebnisse  

Erste Erfahrungen im Online-Marketing (z.B. SEA, SEO, Webanalyse)  sind von 

Vorteil 

Sie besitzen die Fähigkeit, komplexe Zusammenhänge zu erkennen und zu be-

werten und haben ein gutes technisches Grundverständnis 

Sie bringen sehr gute MS-Office-Kenntnisse mit (insb. Powerpoint) 

Sie sind kommunikativ und dienstleistungsorientiert 

Sie überzeugen durch Ihre zielorientierte, sorgfältige und eigenständige Ar-

beitsweise 

Sie haben mindestens drei bis sechs Monate Zeit 

 

Haben wir Ihr Interesse geweckt?   

Dann senden Sie uns Ihr aussagefähiges Bewerbungsschreiben plus Lebenslauf, Ihren frühest-
möglichen Praktikumsbeginn sowie einem Hinweis darauf, ob es sich um ein freiwilliges oder 
Pflichtpraktikum handelt, bis zum 31.05.2015 per E-Mail (Stichwort „Praktikum Online Marke-
ting“)  an Ihre Ansprechpartnerin: 

Alexandra von Dziegielewski 

Nassauische Sparkasse 

Personalmanagement 

Telefon: +49 (611) 36493906 

E-Mail: alexandra.von.dziegielewski@naspa.de   
        Wir freuen uns auf Sie!  
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